

520 АВГ 37

## СПЕКТАКЛЬ НА ХАКАССКОМ ЯЗЫКЕ

Труппа национального театра Абаканского Дома культуры впервые поставила на-днях пьесу «Провидохи» на хакасском языке. После премьеры театр выезжал с постановкой этой пьесы в два колхоза Усть-Абаканского района.

Сейчас труппа обслуживает колхозы Аскызского района, где даст около десяти спектаклей непосредственно в полевых станах. Для этого театр возит с собой передвижные декорации.

Большинство колхозников, посетившее спектакль национального театра Абаканского Дома культуры, впервые смотрело пьесу на родном хакасском языке. Спектакли пользуются большим успехом.

Ф. ПЕРМИНОВ.